



30 апреля-1 мая в Ледовом Дворце состоится грандиозное Шоу собак и Международная выставка собак всех пород Гран При «Весенний Петербург 2011. » Ежегодно шоу собирает более 15 тысяч зрителей. В течение двух дней вниманию зрителей будет представлено около 4 000 породистых собак со всего мира: крохотные щенки от трёх до шести месяцев, знаменитые чемпионы, самые любимые и самые редкие породы (пражский крысарик, барбе, лагото романола, перуанская голая). Зрители смогут познакомиться с собаками непризнанных пород- тазы, американский безволосый терьер, пражский крысарик, хортая борзая. Всего Вы сможете увидеть представителей более 200 пород.

В шоу-программе: показательные выступления по аджилити, флайтболу, фризби, выступление Театра собак, показ модной одежды для собак «Весна 2011» от ведущих дизайнеров , шоу «Поиск и задержание Диверсанта», таинственная «собака-призрак», интерактивное гламурное представление Шоу Рыжих, детские цирковые студии со своими питомцами, танцы с собаками.

В течение двух дней будут работать детские площадки, на которых ребята смогут принять участие в играх, эстафетах, поучаствовать в конкурсах: рисунка, лепки, создания витражей, попробовать себя в роли хэндлера (даже если у них нет собаки).

Все зрители смогут посетить мастер классы по грумингу собак, модным причёскам, дрессуре. Участники конкурса для зрителей в номинации «Лучший рисунок, фотография, рассказ о своей собаке» получат призы от известных людей города.

Кульминацией «Гран-При «Весенний Петербург 2011» станут заключительные Гала должны стать заключительные конкурсы, такие, как «Лучший питомник», «Лучший щенок», «Гордость России» и, конечно, «Лучшая

собака выставки" и главный из них – "Лучшая собака выставки".